







MIE D'AGHONNE

COPILUL PRĂPASTIEI

Donă-zeci de ani ai săi înfloriți, continuă d-na Marlazia Dar... cu toate acestea, bagă de seamă, gîndește-te la reumatismele d-tale și mai cu seamă la secretarii de ambasada...

contractul de căsătorie, cel puțin pentru micile vanități ale mar-chizel. — Bine, pune o sută de mil de lei, răspunse d. de Forbac.

In cele din urmă îi zise: — Ești stăpîn, n'am ce să fac și trebuie să mă supun, dar sunt dezolată... Marchizul profită de acest moment de liniște pentru a o săruta și a eși.

— Pregătește-mi camera de culcare, voi să mă culc de vreme, sunt prăpădită. După ce mă voi culca, ești liberă. După ce își isprăvi treaba, servitoarea eși tucizînd ușile încet și lăsînd portierele în urma ei.

și se trîni pe un fotoliu. — In sfîrșit! suspină ea; credeam că nu voi mă avea un moment de libertate și cu toate acestea, de cite-va ore sunt singură și... iacă-mă.

Directiunea Epitropiei Spitalului „BĂRLAD și ELENA BELDIMAN” Inștiințare La 1 Septem. a. c., ora 2 p. m. (al IV-a termen) se va ține licitație publică orală...

CASA DE SCHIMB HESKIA & SAMUEL BUCUREȘTI. Table with columns for 'Cump.' and 'Vînd' listing various items and their prices.

VICHY Les Vêritables Eaux Minérales de VICHY-ÉTAT CELESTINS GRANDE-GRILLE HOPITAL

SOBE DE DIFERITE SISTEME INCĂLZIRE CU COKS, CĂRBUNÎ DE PIATRĂ SI LEMNE Mașini de Bucate MOBILE DE FIER

STOMAC, ALE CĂILOR URINARE... ANEMIE, GASTRALGIE, DIABET, DISPEPSIE, CHOLESTEROL, LITINATE ȘI LA RHEUMATISM

M. KOHAN Galați și Brăila REPRESENTANT ȘI DEPOSITAR PENTRU FABRICELE RENUMITE ÎN TOATE ARTICOLELE

PAPIER FAYARD & BLAY Mai mult de 1/2 de secol succes proclama superioritatea sa în tratamentul de gaturai, iritațiunii peptului, fluența, dureri reumatismale...

MEDICAMENT PHOSPHATIC VIN DE VIAL VINUL DE VIAL este un modificador puternic al organismului în casurile de: ebbilitate generală, creșterea întârziată...

AGATOL PASTĂ PENTRU DINTI FĂRĂ SAPUN SE VA FERII DE IMITAȚIUNI NEFOLOSITOARE!

CEL MAI BUN VACS PARISIAN pentru încălziminte CIRAGE EXTRA

IULIUS HOLZNER LUGOS INSTALEAZĂ: FABRICI DE CĂRĂMIȘI GUPTORE CIRCULARE

WATSON & YOEELL MAȘINI AGIRCOLE ȘI INDUSTRIALE BUCUREȘCI. — Strada Academiei, 14 (fost Rașca)

Friedrich Wannick & Co. BRUNN FABRICA DE MAȘINI TURNATORIE DE FER FURNISEZĂ ca SPECIALITATE: MAȘINI PENTRU CĂRĂMIDĂRII

REPRESENTANȚI GENERALI AI FABRICII GANZ & Comp. Mașini de Morărie din cele mai moderne

Cea mai bună APĂ MINERALĂ PURGATIVĂ este aceea de la: BREAZU-Iași premiata cu Medalia de Aur la Exponzițiunea Cooperatorilor din București în 1894

AVIS În urma grozniciei catastrofe din strada Jean Goujon, în Paris, unde sute de persoane, din familiile cele mai mari...

Instalațiuni complete de MORI SISTEM ATICE COM PLECTII LUMINĂ ELECTRICA. — CĂI FERATE ELECTRICE — TRANȘMISIUNITDE putere ELECTRICA după sistemul propriu, METALURGIE ELECTRICA.